
Protokół Nr 79/22 

ze wspólnego  posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych 

odbytego w dniu 23 maja 2022r. w godz. od 15:00 do 16:20  

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  

 
*   *   *  

 W posiedzeniu Komisji udział wzięli członkowie komisji wg listy obecności. Ponadto 

w posiedzeniu wzięli udział: Jacek Jędrzejak Skarbnik Powiatu, Lidia Czechak, Starosta 

Jarociński, oraz pozostali radni. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

1. Tomasz Bandyk 

2. Marta Bierła 

3. Lidia Czechak 

4. Mirosław Drzazga 

5. Teodor Grobelny 

6. Elżbieta Kostka 

7. Stanisław Martuzalski 

8. Karol Matuszak 

9. Janina Nicke 

10. Hanna Szałkowska 

11. Jan Szczerbań 

12. Michał Urbaniak 

13. Mateusz Walczak 

14. Julian Zegar 

 

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny 

Karol Matuszak, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i zaproszonych 

gości. Stwierdził, że Komisje mogą podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowują 

quorum. Następnie przedstawił proponowany porządek posiedzenia, który przedstawiał się 

następująco: 

 
Tematyka posiedzenia:  

1. Sprawozdanie z realizacji Programu Promocji Zatrudnienia oraz Aktywizacji Lokalnego 

Rynku. 

2. Informacja o działalności Powiatowej Rady Rynku Pracy. 

3. Informacja o sytuacji na rynku pracy z uwzględnieniem zatrudnienia obcokrajowców na 

terenie powiatu. 

4. Działanie i funkcjonowanie Domu Pomocy Społecznej w Kotlinie i pierwsze półrocze 

2022r. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie udzielenia Parafii 

Rzymskokatolickiej pw. św. Małgorzaty w Cielczy dotacji z budżetu powiatu na prace 

konserwatorskie kościoła wpisanego do rejestru zabytków. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wysokości stawek 

opłat za zajęcie pasa drogowego. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r. 

8. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2022 - 

2030. 



9. Sprawy bieżące. 

 

Ad. pkt. 1.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - sprawozdanie 

z realizacji Programu Promocji Zatrudnienia oraz Aktywizacji Lokalnego Rynku. 

Sprawozdanie zostało udostępnione radnym w programie esesja. 

 

Ad. pkt. 2.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Informacja o 

działalności Powiatowej Rady Rynku Pracy. Informacja została udostępniona radnym w 

programie esesja. 

 

Ad. pkt. 3.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Informacja o 

sytuacji na rynku pracy z uwzględnieniem zatrudnienia obcokrajowców na terenie powiatu. 

Informacja została udostępniona radnym w programie esesja. 

Wszystkie trzy informacje zostaną omówione razem. Były załączone w programie esesja. Czy 

są pytania? Jest obecny pan p. G. Fengler, Dyrektor PUP w Jarocinie. 

Nie widzę. Informacje zostały przyjęte. 

 

Ad. pkt. 4.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Działanie i 

funkcjonowanie Domu Pomocy Społecznej w Kotlinie i pierwsze półrocze 2022r. Informacja 

została udostępniona radnym w programie esesja. 

Czy są pytania do przedstawionej informacji. Nie widzę. Informacja została przyjęta. 

 

Ad. pkt. 5.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie udzielenia Parafii 

Rzymskokatolickiej pw. św. Małgorzaty w Cielczy dotacji z budżetu powiatu na prace 

konserwatorskie kościoła wpisanego do rejestru zabytków. Projekt uchwały został 

udostępniony radnym w programie esesja. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Kto jest za pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 8 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

w sprawie udzielenia Parafii Rzymskokatolickiej pw. św. Małgorzaty w Cielczy dotacji 

z budżetu powiatu na prace konserwatorskie kościoła wpisanego do rejestru zabytków. 

 

Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8) Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (1) Janusz 

Barański 



Ad. pkt. 6.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wysokości stawek opłat za zajęcie 

pasa drogowego. Projekt uchwały został udostępniony radnym w programie esesja. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Kto jest za pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 7 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego.  

 

Wyniki głosowania ZA: 7, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (7) Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, Janina Nicke, 

Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar PRZECIW (1) Lidia Czechak BRAK 

GŁOSU (1) Janusz Barański 

 

Ad. pkt. 7.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r. Projekt uchwały został udostępniony radnym w 

programie esesja. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Kto jest za pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 8 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r. Komisja 

Zdrowia 

 

Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Lidia Czechak, Mirosław Drzazga, 

Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań, Mateusz Walczak BRAK GŁOSU (1) 

Agnieszka Borkiewicz 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Głosuje Komisja 

Budżetu i Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest 

przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 



W głosowaniu wzięło udział 8 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r. 

Komisja Budżetu.  

 

Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8) Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (1) Janusz 

Barański 

 

Ad. pkt. 8.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2022 - 2030. Projekt uchwały 

został udostępniony radnym w programie esesja. 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Głosuje Komisja Zdrowia i 

Spraw Społecznych. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest 

przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 7 członków Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Jarocińskiego na lata 2022 - 2030. - komisja Zdrowia.  

Wyniki głosowania ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (7) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Lidia Czechak, Mirosław Drzazga, 

Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (2) Agnieszka 

Borkiewicz, Mateusz Walczak 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Głosuje Komisja 

Budżetu i Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest 

przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 8 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

 



Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Jarocińskiego na lata 2022 - 2030. Komisja Budżetu.  

 

Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0   

 

Wyniki imienne: ZA (8) Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (1) Janusz 

Barański 

 

Ad. pkt. 9.  
Sprawy bieżące. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – z uwagi na wyczerpanie 

porządku obrad zamykam posiedzenie komisji o godz. 15.20 

 

Przewodniczący Komisji 

Budżetu i Rozwoju 

 

 

Karol Matuszak 

Protokołowała: 

 

Ewa Wielińska 

 

 

 

 


